
на сколько частей делят плоскость n окружностей в 
общем положении
1) - 2
2) - 4
3) - 8
4) - 14 - гипотеза

при n=1 N(1)=2
на 2
при n=2 N(2)=4
на 4
при n=3 N(3)=8
на 6
при n=4 N(4)=14

d=2n

реккурентное соотношение
N(n+1)=N(n)+2n

F(n)=F(n-1)+F(n-2)

F(n)=a^n
F(1)=1
F(2)=1

a^n=a^(n-1)+a^(n-2)
a^2=a+1
a^2-a-1=0
D=5
a1,2=(1+-V5)/2
F(n)=f1*a1+f2*a2=f1*[(1+V5)/2]^n+f2*[(1-V5)/2]^n
F(1)=f1*[(1+V5)/2]+f2*(1-V5)/2=1
F(2)=f1*[(1+V5)/2]^2+f2*[(1-V5)/2]^2=1

f1=(1 - f2*(1-V5)/2) / [(1+V5)/2]

(1 - f2*(1-V5)/2) / [(1+V5)/2]*[(1+V5)/2]^2+f2*[(1-V5)/2]^2=1
(1 - f2*(1-V5)/2)*[(1+V5)/2]+f2*[(1-V5)/2]^2=1
[(1+V5)/2] - f2*(1-V5)/2)*(1+V5)/2+f2*[(1-V5)/2]^2=1
f2{- (1-V5)/2)*(1+V5)/2+[(1-V5)/2]^2}=1-[(1+V5)/2] 
f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {- (1-V5)/2)*(1+V5)/2+[(1-V5)/2]^2}
f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {- (-1)+[(1-V5)/2]^2}
f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {1+[(1-V5)/2]^2}
f2={ 1-[(1+V5)/2] } / {(5-V5)/2}
f2={ (1-V5)/2 } / {(5-V5)/2}
f2={ (1-V5)/2 } / V5{(V5-1)/2}
f2=-1/V5

f1=(1 - (-1/V5)*(1-V5)/2) / [(1+V5)/2]
f1=(1 - (V5-1)/2V5) / [(1+V5)/2]
f1=((V5+1)/2V5) / [(1+V5)/2]
f1=1/V5

F(n)=1/V5*[(1+V5)/2]^n+-1/V5*[(1-V5)/2]^n=([(1+V5)/2]^n - [(1-V5)/2]^n)/V5

w1=k*a^n
w2=p*a^n
w3=q*b^n
w1+w2=w2+w1
k*a^n+p*a^n=(k+p)a^n
5*(a^n+b^n)=5*a^n + 5*b^n

линейная алгебра

линейное пространство - 
пространство векторов

1 операции - умножать на 
число и складывать

a,b

@a - вектор a

@t=k*@a + p*@b

F(n)=F(n-1)+F(n-2)
F(k)=F(k-1)+F(k-2)

F(n)+F(k)=F(k)+F(n)
a*F(n)+b*F(n)=(a+b)*F(n)

попробуем угадать общий вид 
вектора F(n) как многочлена a^n


